
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 1885/2019 der ÖDP-Ortsbeiratsfraktion Mainz-Oberstadt betreffend 
Historische Wallanlage (ÖDP) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
 
1. Wann wird dieser freigegeben? 
Die Rasenfläche, die als Teil der Grünanlage auch zum Fußballspielen genutzt werden kann, 
wird nach Etablierung der eigens dafür vorgesehenen Rasenaussaat freigegeben. Dies wird 
spätestens im Frühjahr 2020 erfolgen. 
 
 
2. Wann kann mit einer Erneuerung der Sitzgelegenheiten am Drususwall gerechnet 

werden? 
Die Verwaltung bittet um direkte Kontaktaufnahme mit dem Grün- und Umweltamt, um den 
Mangel der angesprochenen Örtlichkeit beheben zu können. 
 
 
Mainz, 07.12.2019 
 
gez. Eder 
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